

## Consultas Realizadas

# Licitación 304994 - Adquisición de Equipamientos Informáticos y Mobiliarios para el ECP

### Consulta 1 - Consultas BID MSPYBS ID N° 304994

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2016
<p>ITEM 7 Impresora Láser</p> <p>1- En el punto "bandejas de papel estándar" y "Máximo de bandejas de papel" se van a considerar equipos que no tengan este accesorio ranura de entrada prioritaria de 10 hojas?. Teniendo en cuenta que los equipos de mediano porte no cuentan con este accesorio.</p> <p>2- En el punto "tipos de soporte admitidos" Al solicitar equipos con soporte de papel transparencias la convocante limita la participación de las marcas ya que los equipos de oficina por lo general soportan papeles estándar como Papel normal, fino, bond, perforado, Pre - impreso, Reciclado, sobre, etiquetas, algodón, cartulina, membretados, grueso, color, archivo. En base a lo mencionado se podrán cotizar equipos que soporten los tipos de papel descriptos?</p> <p>3- En el punto "manipulación de los medios de salida acabados. A que se refiere esta descripción?</p> <p>ITEM 8 FOTOCOPIADORA</p> <p>1- Aclarar en el punto "función" si la impresora y copiadora debe ser a color o solo el escáner es color?</p> <p>2- "Velocidad mínima de impresión" se podrán considerar equipos de 25ppm?</p> <p>3- "Disco duro" se podrán cotizar equipos sin disco duro? Atendiendo que los equipos de mediano porte no cuenta con este accesorio.</p> <p>4- "Tiempo de salida de la primera copia" se van a considerar equipos con un tiempo de 17 seg.?</p> <p>5- "Alimentador de originales" se van a considerar equipos con un alimentador de 50 hojas?</p> <p>6- "Tamaño de originales" se van a considerar equipos sin soporte para A3? Considerar Carta, A4, Oficio.</p> <p>7- "Copias múltiples" se van a considerar equipos con capacidad de 1-99?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
<p>ITEM 7 IMPRESORA LÁSER</p> <p>1- En el punto "bandejas de papel estándar" y "Máximo de bandejas de papel" se van a considerar equipos que no tengan este accesorio ranura de entrada prioritaria de 10 hojas. Teniendo en cuenta que los equipos de mediano porte no cuentan con este accesorio.</p> <p>Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC</p> <p>2- En el punto "tipos de soporte admitidos" Al solicitar equipos con soporte de papel transparencias la convocante limita la participación de las marcas ya que los equipos de oficina por lo general soportan papeles estándar como Papel normal, fino, bond, perforado, Pre - impreso, Reciclado, sobre, etiquetas, algodón, cartulina, membretados, grueso, color, archivo. En base a lo mencionado se podrán cotizar equipos que soporten los tipos de papel descriptos</p> <p>Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC</p> <p>3- En el punto "manipulación de los medios de salida acabados. A que se refiere esta descripción</p> <p>Respuesta: se refiere a que en caso de que tenga mas de una bandeja de salida, ésta pueda ser seleccionada</p> <p>ITEM 8 FOTOCOPIADORA</p> <p>1- Aclarar en el punto "función" si la impresora y copiadora debe ser a color o solo el escáner es color</p>		

Respuesta: Lo solicitado es una Fotocopiadora monocromática con escáner a color

2- "Velocidad mínima de impresión" se podrán considerar equipos de 25ppm

Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC

3- "Disco duro" se podrán cotizar equipos sin disco duro Atendiendo que los equipos de mediano porte no cuenta con este accesorio.

Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC

4- "Tiempo de salida de la primera copia" se van a considerar equipos con un tiempo de 17 seg.

Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC

5- "Alimentador de originales" se van a considerar equipos con un alimentador de 50 hojas

Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC

6- "Tamaño de originales" se van a considerar equipos sin soporte para A3 Considerar Carta, A4, Oficio.

Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC

7- "Copias múltiples" se van a considerar equipos con capacidad de 1-99

Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC

## Consulta 2 - Para el ítem 1, COMPUTADORA PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
Monitor: 19" como mínimo.		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con monitor de 18.5 pulgadas como mínimo, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: Lo solicitado en el PBC es lo mínimo requerido, Ajustarse al PBC.		

## Consulta 3 - Para el ítem 1, COMPUTADORA PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
Disco duro: Instalado de fábrica, 7200RPM, SATA de 500 GB o superior con tecnología de prevención de fallas		
Solicitamos respetuosamente aclarar a que se refiere con "tecnología de prevención de fallas", o en su defecto omitir dicho requisito, de manera a poder ofertar de manera correcta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: Se refiere al Aviso del sistema de prevención de fallas que viene con el disco.		

## Consulta 4 - Para el ítem 1, COMPUTADORA PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
De la misma marca de la CPU		
Solicitamos respetuosamente aclarar si el termino CPU se refiere al Gabinete de la computadora, de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: Se refiere al Gabinete de la computadora.		

## Consulta 5 - Para el ítem 3, UPS

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
Autonomía: A carga plena de al menos 15 minutos.		
Solicitamos respetuosamente aclarar a cuantos Watts se refiere con plana carga, de manera a poder confirmar la carga total en watts que se utilizaría, o en su defecto, que sean aceptados equipos con autonomía de 5 a 6 minutos a plena carga (960w) y 12 minutos a media carga(480w). Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: La autonomía requerida es de 15 minutos a plena carga, debe soportar 650 Watts de carga por 15 minutos. Ajustarse al PBC.		

## Consulta 6 - Para el ítem 2, COMPUTADORAS PORTATILES

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
Resolución del punto, en mm.: 0.28		
Solicitamos respetuosamente que el requerimiento de Resolución del punto, en mm.: 0.28 pueda ser opcional o pueda ser omitido, teniendo en cuenta que no todas las marcas tendrían este requisito. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC		

## Consulta 7 - Para el ítem 2, COMPUTADORAS PORTATILES

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
, solicitan:		
Lector de DVD interno: Velocidad de 24x como mínimo.		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Lector de DVD interno: Velocidad de grabación de 8x como mínimo. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC		

## Consulta 8 - Para el ítem 2, COMPUTADORAS PORTATILES

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
Procesador: Cuatro núcleos de última generación.		
Teniendo en cuenta que la tecnología de procesadores de última generación está convergiendo hacia el uso eficaz de potencia de procesamiento y consumo, en el campo de la reducción energética se ha observado que la técnica de DVS (reducción y aumento dinámico de la velocidad del procesador junto con la reducción y aumento del voltaje suministrado) permite al algoritmo de planificación de las tareas ahorrar energía, consultamos si la velocidad 2.8 GHz del procesador puede ser alcanzado con velocidad dinámica del procesador. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: La velocidad 2.8 GHz del procesador podrá ser alcanzada con velocidad dinámica del procesador.		

## Consulta 9 - Para el ítem 2, COMPUTADORAS PORTATILES

Consulta	Fecha de Consulta	21-03-2016
solicitan:		
Batería de 6 celdas con capacidad de 4 horas de duración o superior.		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Batería de 4 celdas con capacidad de 3 horas de duración o superior. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4°.- de la Ley N° 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-03-2016
Respuesta: Lo requerido en el pliego son los requisitos mínimos exigidos, favor remitirse al PBC.		